



Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – день защитника Отечества. А защитники есть в каждой семье! Это дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы, которых мы поздравляем с Днём Защитника Отечества и желаем им больших побед, сил, терпения и мужества!

А для дошколят праздник 23 февраля - это возможность узнать о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Так, воспитатели, совместно с музыкальными руководителями, подготовили праздники к Дню Защитника Отечества, которые прошли в форме музыкально-спортивного развлечения.

Ребята средних групп с большим удовольствием научили сказочного героя Антошку не лениться, а трудиться и тренироваться, что так важно для будущего солдата. Дети с большим удовольствием участвовали в эстафетах, рассказали и показали Антошке, как нужно собираться в поход и что пригодится в бою. А в заключение праздника ребята вместе с Антошкой поздравили с праздником своих пап и дедушек. Они пели песни и исполнили весёлый танец маленьких морячков.

В старшей группе хорошее настроение и заряд бодрости подарил дошколятам праздник «Как Кощей в армию провожали». Дети соревновались, пели песни, танцевали и с выражением читали стихотворения.

Воспитанники подготовительных групп проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые и смелые. С большим удовольствием мальчишки показали танцевальную композицию «ВДВ». По традиции, конечно же, ребята рассказали стихотворения для своих пап и спели знаменитую песню Владимира Шаинского «Папа может все, что угодно».

Все участники праздников получили эмоциональный заряд, а мальчишки - желание служить в рядах российской армии! После развлечения, ребята ещё раз поздравили своих пап и вручили им подарки, сделанные своими руками.







